
No. Item Hammer price

1 Arthur Percy, Still life with blue "Diana" and peppers. 38 000 SEK

2 Maj Bring, Still life with green cat. 52 000 SEK

3 Maj Bring, "Utsikt mot Gamla stan". 60 000 SEK

4 Carl Palme, "Bergsby i Abruzzo". 40 000 SEK

5 Torsten Jovinge, Landscape, Menton. 160 000 SEK

6 Acke Hallgren, Piazza Colombo, San Remo. 50 000 SEK

7 Otte Sköld, Acrobats in Paris. 50 000 SEK

8 Otte Sköld, Market in Paris. 32 000 SEK

9 Olle Olsson-Hagalund, "Greta Janssons kiosk, Hagalund". 320 000 SEK

10 Sigrid Hjertén, Isaac with a pipe. 1 300 000 SEK

11 Erik Olson, "Blå figur" (Blue figure). Unsold

12 Axel Olson, "Reflex". Unsold

13 Esaias Thorén, "Komposition med kaktus". 500 000 SEK

14 Sven Jonson, "Nature morte". 28 000 SEK

15 Sven Jonson, "Komposition med kors" 1929. 20 000 SEK

16 Waldemar Lorentzon, "Randig duk". 25 000 SEK

17 Axel Olson, Cubistic model. 200 000 SEK

18 Gösta Adrian-Nilsson, "Fabrik-interiör". 95 000 SEK

19 Gösta Adrian-Nilsson, Motorcyclist. 68 000 SEK

20 Gösta Adrian-Nilsson, "Sjömannens hemkomst" (Sailor's homecoming). 260 000 SEK

21 Ragnar Sandberg, Circus tent in Gothenburg. 150 000 SEK

22 Ragnar Sandberg, Lilla Bommen. 150 000 SEK

23 Tor Bjurström, Still life with book and flowers. 46 000 SEK

24 Inge Schiöler, "Strandfuran". 95 000 SEK

25 Inge Schiöler, Fruit trees in bloom. 340 000 SEK

26 Ivan Ivarson, "Utsikt från Rialto". 135 000 SEK

27 Inge Schiöler, "Björk och rönnar". 60 000 SEK

28 Ragnar Sandberg, "Slussen, Orust" (The Floodgate, Orust). 220 000 SEK

29 Olle Olsson-Hagalund, "Beställningsmålaren". 420 000 SEK

30 Sven X:et Erixson, Harvestmen at Mallorca. 46 000 SEK
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31 Bror Hjorth, "Margit". Unsold

32 Bror Hjorth, "Rolande". 14 000 SEK

33 Hilding Linnqvist, Still life. Unsold

34 Hilding Linnqvist, Flowers in red vase. 44 000 SEK

35 Karl Dahlqvist, Self-portrait. Unsold

36 Einar Jolin, Ice-scater. 65 000 SEK

37 Olle Olsson-Hagalund, "Solnedgång, Hagalund". 200 000 SEK

38 Bror Hjorth, "Ateljeinteriör (med Ole och Boy)" [Studio interior with the artist's son Ole
and the family dog Boy].

Unsold

39 Isaac Grünewald, "Sydländskt landskap". 40 000 SEK

40 John Jon-And, "Fiskebåt och sjöbodar". Unsold

41 John Jon-And, "Båt och vattenfall". Unsold

42 Vera Nilsson, Girl in window. Unsold

43 Leander Engström, Mountains, Tornehamn. 80 000 SEK

44 Leander Engström, "Den givmilde gossen". 2 400 000 SEK

45 Albin Amelin, Still life with flowers. 80 000 SEK

46 Olle Olsson-Hagalund, "Utflyttning". Unsold

46A Sven X:et Erixson, "Kejsarkronor vid vägen". 80 000 SEK

47 Sven X:et Erixson, "Palmer och liljor". 135 000 SEK

48 Inge Schiöler, "Talldunge, Bohuslän". 40 000 SEK

49 Inge Schiöler, "Hav, öar och strand, Koster". 65 000 SEK

50 Inge Schiöler, Boat, West cost, Sweden. 46 000 SEK

51 Ragnar Sandberg, "Elsa". 38 000 SEK

52 Ragnar Sandberg, "Natt". 160 000 SEK

53 Carl Kylberg, "Slätten vaknar". 1 250 000 SEK

54 Inge Schiöler, "Skärgårdshus i sommarsol" (Summer House in Sunshine). 190 000 SEK

55 Inge Schiöler, "Utsikt från berget". 300 000 SEK

56 Gösta Adrian-Nilsson, "Blå husarer" (Blue Hussars). 980 000 SEK

57 Sven Jonson, "Gryning". 180 000 SEK

58 Erik Olson, Two chairs. Unsold
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59 Waldemar Lorentzon, "Grön äng". 55 000 SEK

60 Gösta Adrian-Nilsson, Composition with ships and figures. Unsold

61 Isaac Grünewald, Sigrid Hjertén. Unsold

62 Isaac Grünewald, Still life with yellow flowers. 105 000 SEK

63 Isaac Grünewald, ISAAC GRÜNEWALD, THE BOY IN BLUE. Unsold

64 Olle Olsson-Hagalund, "Allé i Stockholm". 60 000 SEK

65 Pelle Åberg, Clown. 60 000 SEK

66 Jules Schyl, Spanish woman in black hat. 16 000 SEK

67 Olle Olsson-Hagalund, "Vita huset". 260 000 SEK

68 Nils von Dardel, "My Daughter". Unsold

69 Isaac Grünewald, Portrait of a lady. 70 000 SEK

70 Isaac Grünewald, Still life with flowers. 60 000 SEK

71 Einar Jolin, Mosebacke, Stockholm. 65 000 SEK

72 Nils von Dardel, "Konversation". 310 000 SEK

73 Sigrid Hjertén, Kornhamnstorg. 400 000 SEK

74 Lennart Rodhe, "D5". 300 000 SEK

75 Lennart Rodhe, "Kontraster I" (Contrasts I). 390 000 SEK

76 Carl Fredrik Reuterswärd, "Alphabet Phoque". 75 000 SEK

77 Carl Fredrik Reuterswärd, "Game". 34 000 SEK

78 Eddie Figge, "Buddha". Unsold

79 Lage Lindell, "Ven". 30 000 SEK

80 Rune Jansson, "Grön ö" (Green island). Unsold

81 Gustav Rudberg, Coastal village, Hven. 25 000 SEK

82 Gustav Rudberg, Lighthouse, Hven. 34 000 SEK

83 Bertram Schmiterlöw, "Karusellen i Antibes" (The carousel in Antibes). 50 000 SEK

84 Birgit Broms, Ice-scater. 175 000 SEK

85 Olle Baertling, "Á Sigurd Schultz". 170 000 SEK

86 Olle Baertling, "GARA". 280 000 SEK

87 Endre Nemes, "100% dödlighet". 90 000 SEK

88 Evert Lundquist, "Seapoys död" (The death of Seapoys). 370 000 SEK
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89 Madeleine Pyk, Untitled. 80 000 SEK

90 Olle Bærtling, "Lisa". 50 000 SEK

91 Mårten Andersson, Midsummer. 80 000 SEK

92 PG Thelander, "Nur für Männer". 80 000 SEK

93 PG Thelander, "Lejon - morot". 80 000 SEK

94 Bengt Lindström, BENGT LINDSTRÖM, signed Lindström, executed in 1965, oil on
canvas.

Unsold

95 Bengt Lindström, "Kvällens ritualer". 85 000 SEK

96 Bengt Lindström, "Sokrates dröm". 50 000 SEK

97 BENGT LINDSTRÖM, olja på duk. Signerad Lindström. Unsold

98 Bengt Lindström, "Uppror i Ådalen". 150 000 SEK

99 Bengt Lindström, "Norrland landskap". 130 000 SEK

100 Lennart Jirlow, In the artist's studio. Unsold

101 Lennart Jirlow, Man in restaurant. 60 000 SEK

102 Torsten Renqvist, "Jättestruts" (Giant ostrich). 55 000 SEK

103 Bror Hjorth, "Kärlekspar (liggande)" [Lovers /Lying down]. 16 000 SEK

104 Bror Marklund, "Gestalt i storm" (Figure in storm). 15 000 SEK

105 Eric Grate, Untitled. Unsold

106 Eric Grate, "Esox regina". Unsold

107 Eric Grate, "Cave Canem". 8 000 SEK

108 Bror Marklund, "Hysterisk kvinna" (Hysterical woman) from the series "Mäster Olof". 15 000 SEK

109 Bror Marklund, "Gestalt i storm". Unsold

110 Eric Grate, "Crystallinus I". Unsold

111 Astrid Noack, "Kvindefigur" (Female figure). 85 000 SEK

112 HEADDRESS Tshiwara/Ciwara (stylized male antelope). Wooden sculpture. 16 000 SEK

113 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non violence". 75 000 SEK

114 Lars-Erik Falk, "Modulskulptur i färg B12". 9 500 SEK

114A Lars-Erik Falk, "P14". 25 000 SEK

114B Lars-Erik Falk, "Modul skulptur 114". 34 000 SEK

115 Carl Fredrik Reuterswärd, "Non Violence". 140 000 SEK
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116 Robert Jacobsen, "Manekenpers". 110 000 SEK

117 Robert Jacobsen, "Jernskulptur". 110 000 SEK

118 Leslie Thornton, Figure in door opening. 36 000 SEK

119 Salvador Dalí, "Venus a la Giraffe". 24 000 SEK

120 Olle Baertling, "Deny". 44 000 SEK

121 Olle Baertling, "Agu". 16 000 SEK

122 Olle Bærtling, "Agu". 17 000 SEK

123 Olle Baertling, "Flags for Americas Cup". 20 500 SEK

124 Olle Baertling, "XREK". 17 500 SEK

125 Olle Baertling, "VEBAMA". 16 000 SEK

126 Olle Baertling, "KIA". 10 000 SEK

127 Georges Braque, "L'Atelier". 40 000 SEK

129 Alexander Calder, Composition. 18 000 SEK

130 Marc Chagall, "L'Apparition I". 32 000 SEK

131 Marc Chagall, "Aleko". 60 000 SEK

132 Marc Chagall, "L'Oiseau bleu". 88 000 SEK

133 Marc Chagall, "Coq sur Paris". 95 000 SEK

134 Marc Chagall, "La Baie des Anges". 12 000 SEK

135 Marc Chagall, "Roméo et Juliette". 175 000 SEK

136 Marc Chagall, "La Lune Noir". 28 000 SEK

137 Marc Chagall, "Le cirque a l'étoile". 70 000 SEK

138 Marc Chagall, "Frontispice" from "Le Cirque". Unsold

139 Marc Chagall, "Couple dans les mimosas", from: "Nice et la Côte d'Azur". 120 000 SEK

140 Marc Chagall, "Couple et poisson"; from: "Nice et la Côte d'Azur". 90 000 SEK

141 Marc Chagall, "Femme au bouquet" from: "Nice et la Côte D'Azur". 65 000 SEK

142 Marc Chagall, "Grand autoportrait noir". 32 000 SEK

143 Marc Chagall, "Le cantique des cantiques". 105 000 SEK

144 Marc Chagall, "L'Ange du jugement". 8 500 SEK

145 Giorgio de Chirico, "Il retorno del figliuol prodigo I", from: "Metamorphosis". 19 000 SEK

146 André Derain, "Couple au bord du torrent". Unsold
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147 Max Ernst, Frontispiece for "Tranches de savoir, suivi du secret de la situation politique"
by Henri Michaux.

17 000 SEK

148 Max Ernst, "Oiseaux en peril". 76 000 SEK

149 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale". 38 000 SEK

150 Lucio Fontana, "Concetto Spaziale", from: "Sei acqueforti originali di Lucio Fontana". 34 000 SEK

151 Paul Gauguin, "Nave Nave Fenua". 26 000 SEK

152 Paul Gauguin, "Maruru". 20 000 SEK

153 Paul Klee, "Was läuft er?". 65 000 SEK

154 Fernand Léger, "La racine noire". 22 000 SEK

155 Fernand Léger, "La parade". 24 000 SEK

156 René Magritte, "Le 16 Septembre". 30 000 SEK

157 René Magritte, "Le prêtre marié". 22 000 SEK

159 Henri Matisse, "Jeune fille assise au bouquet de fleurs". 65 000 SEK

160 Roberto Matta, "Hom'mere (L'eautre)". 32 000 SEK

162 Joan Miró, "Centenary of the Imprimerie Mourlot". 185 000 SEK

163 Joan Miró, "Les Magdaléniens". 26 000 SEK

164 Joan Miró, "L'oiseau dressé". 14 000 SEK

165 Joan Miró, "Mavena". 24 000 SEK

166 Joan Miró, "Oiseau solaire, oiseau lunaire, étincelles", from: "Revue XXe Siécle". 18 000 SEK

167 Joan Miró, "L'oiseau destructeur". 75 000 SEK

168 Joan Miró, "Untitled", from: "Homenatge a Joan Prats". 32 000 SEK

169 Joan Miró, "Llibre dels sis sentits III". 55 000 SEK

171 Pablo Picasso, "Minotaure caressant une femme", from: "La Suite Vollard". 130 000 SEK

173 Pablo Picasso, "Modèle accoudé sur un tableau", from: "La Suite Vollard". 48 000 SEK

174 Pablo Picasso, "Minotaure aveugle guidé par une petite fille aux fleurs", from: "La Suite
Vollard".

70 000 SEK

175 Pablo Picasso, "Nature morte à la pastèque". 140 000 SEK

176 Pablo Picasso, "Fumeur". 50 000 SEK

177 Pablo Picasso, "Scène de théâtre". 26 000 SEK

178 Pablo Picasso, "Bacchanale". 115 000 SEK

180 Pablo Picasso, "Nature morte à l'aubergine". 38 000 SEK

Results Moderna 584

6/226/226/226/226/22Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

6/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/226/22



No. Item Hammer price

183 Pablo Picasso, "La Bacchanale", from: "Dans l'Atelier de Picasso". 44 000 SEK

184 Pablo Picasso, "Portraits imaginaires". 32 000 SEK

185 "La Mysticité Charnelle de René Crevel". 110 000 SEK

186 Pierre-Auguste Renoir, "La danse a la campagne". Unsold

187 Helene Schjerfbeck, "Konvalescenten". 50 000 SEK

188 Pierre Soulages, "Lithographie no 6.". 47 000 SEK

189 Antoni Tàpies, "A4". 24 000 SEK

190 Antoni Tàpies, "L sur rouille". 16 000 SEK

191 Antoni Tàpies, Untitled. 10 000 SEK

192 Jesús Rafael Soto, "Light Trap". 135 000 SEK

193 Jesús Rafael Soto, "La Spirale". 260 000 SEK

194 Rufino Tamayo, "Soleil du soir" (Evening Sun). Unsold

195 Antoni Tàpies, "Miroir". 65 000 SEK

196 Jiri Kolár, "Blindengedicht". 15 000 SEK

197 Béla Kádár, Two Drinkers. 37 000 SEK

198 Tadeusz Kantor, Untitled. 240 000 SEK

199 Manolo Millarés, "Cuadro 51". Unsold

200 Manolo Millarés, Untitled. 48 000 SEK

201 Le Corbusier, Two models. 125 000 SEK

202 Franciska Clausen, Geometric composition. 44 000 SEK

203 Franciska Clausen, Still life with glass. Unsold

204 Iván Tovar, "Un Dieu Insatisfait". 425 000 SEK

205 Auguste Herbin, "Peissi". 50 000 SEK

206 Sam Francis, "Composition". 240 000 SEK

207 Francois Gall, "Eugénie en bleu, tricote au Jardin du Luxembourg". 85 000 SEK

208 Alfred Helberger, "Sonnenüntergang". 14 000 SEK

209 Alfred Helberger, "Sommer". Unsold

210 Antonio Zoran Music, "Punta della Dogana, Venezia". Unsold

211 Natalia Sergeevna Goncharova, "Decor pour piccoli". 28 000 SEK

212 Wilhelm Freddie, "Figuration". 125 000 SEK
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213 Vilhelm Bjerke-Petersen, "Kvinna i brand" (Woman on fire). Unsold

214 Djuric Miodrag Dado, Composition. 26 000 SEK

215 Pablo Picasso, Colombe (Dove). 530 000 SEK

216 Lars-Gunnar Nordström, Construction. 30 000 SEK

217 Victor Vasarely, Composition. Unsold

218 Antoni Clavé, Composition. 30 000 SEK

219 Karel Appel, "Face". Unsold

220 Asger Jorn, Composition. Unsold

221 Karel Appel, Untitled. Unsold

222 Ole Schwalbe Paul Gadegaard, Composition. 70 000 SEK

223 Paul Gadegaard, Composition. 32 000 SEK

224 Bram Bogart, "Roodinblauw". 27 000 SEK

225 Paul Jenkins, "Phenomena far is near". 150 000 SEK

226 Paul Jenkins, "Phenomena Stand by Your Lines". 165 000 SEK

227 Paul Jenkins, "Phenomena Listening Frogs". 130 000 SEK

228 Bui Xuan Phai, Sketch book containing 71 drawings. 115 000 SEK

229 An Alf Wallander Art Nouveau cameo glass vase, Kosta circa 1909. 24 000 SEK

230 A Karl Lindberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 14 000 SEK

231 A Karl Lindeberg Art Nouveau cameo glass vase, Kosta. 16 000 SEK

232 A Simon Gate engraved glass decanter with stopper, Orrefors 1925. 13 000 SEK

233 An Edward Hald engraved glass box, Orrefors 1944 (?). 13 000 SEK

234 A Simon Gate 'Slottsglas' glass bowl, Orrefors 1923. 5 500 SEK

235 A 1930's painted glass beaker, Åfors, after an original by Vicke Lindstrand. 34 000 SEK

236 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1950. 50 000 SEK

237 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1950. 26 000 SEK

238 An Edvin Öhrström 'ariel' glass vase, Orrefors 1958. 9 000 SEK

239 An Edward Hald 'graal' glass vase, Orrefors 1943. 7 000 SEK

240 An Edvin Öhrström 'ariel' glass bowl, Orrefors 1948. 22 000 SEK

241 A Sven Palmqvist 'Ravenna' glass bowl, Orrefors 1972. 4 500 SEK

242 An Eva Englund 'graal' glass vase, 'Dancing Eros', Orrefors 1988. 20 000 SEK
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243 An Eva Englund 'graa'l glass vase, Orrefors 1988. 24 000 SEK

244 An Eva Englund 'graal' glass vase, Orrefors 1988. 16 000 SEK

245 A Gunnar Cyrén enameled glass bowl and six goblets, Orrefors 1968. 13 000 SEK

246 An Ann Wolff blasted glass bowl, Transjö, Sweden 1980's. 17 000 SEK

247 A unique Bertil Vallien sand cast glass sculpture, 'Inside', Kosta Boda 2007. 22 000 SEK

248 A Daum Art Nouveau cameo glass vase, Nancy, France. 22 000 SEK

249 An Emile Gallé Art Nouveau 'firepolished' cameo glass vase, Nancy, France. 11 100 SEK

250 A René Lalique 'Six figurines et masques' glass vase, France 1920's-30's. 21 000 SEK

250A A René Lalique 'Dans La Nuit' perfume bottle and stopper, Paris post 1924. 8 000 SEK

251 An Arthur Percy creamware lidded wine tureen, Gefle Posrlinsfabrik, Sweden 1920-30's. 28 000 SEK

252 A Ruben Wallström glazed ceramic sculpture, Gefle, 1920's-30's. 17 000 SEK

253 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware vase, Gustavsberg. 19 000 SEK

254 A Wilhelm Kåge 'Argenta' stoneware urn, Gustavsberg 1935. 20 000 SEK

255 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware jar, Gustavsberg Studio 1960. 57 000 SEK

256 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware jar and cover, Gustavsberg Studio 1958. 36 000 SEK

257 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1957. 12 000 SEK

258 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware jar, Gustavsberg Studio 1954. 55 000 SEK

259 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1945. 16 000 SEK

260 A Wilhelm Kåge farsta stoneware vase, Gustavsberg Studio 1955. 60 000 SEK

261 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1955. 30 000 SEK

262 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1956. 38 000 SEK

263 A Wilhelm Kåge 'Farsta Spirea' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1950's. 8 500 SEK

264 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1952. 13 000 SEK

265 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1949. 8 500 SEK

266 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware charger, Gustavsberg Studio 1957. 12 000 SEK

267 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1953. 13 000 SEK

268 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase, Gustavsberg Studio 1956. 60 000 SEK

269 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware footed bowl and a 'Farsta Spirea' vase, Gustavsberg
Studio 1950's.

26 000 SEK

270 A Wilhelm Kåge 'Farsta' stoneware vase and a bowl, Gustavsberg Studio 1955-57. 15 000 SEK
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271 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1965. 37 000 SEK

272 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1969. 3 500 SEK

273 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1968. 22 000 SEK

274 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1969. 26 000 SEK

275 A Berndt Friberg stoneware urn, Gustavsbergs Studio 1965. 90 000 SEK

276 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1961. 85 000 SEK

277 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1970. 70 000 SEK

278 A Berndt Friberg stoneware jar, Gustavsberg Studio 1976. 60 000 SEK

279 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1954. 110 000 SEK

280 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1978. 4 000 SEK

281 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1965. 22 000 SEK

282 A Berndt Friberg stoneware jar, Gustavsberg Studio 1974. 17 000 SEK

283 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1978. 13 000 SEK

284 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1976. 22 000 SEK

285 A Berndt Friberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1976. 50 000 SEK

286 A Stig Lindberg stoneware sculpture, Gustavsberg Studio, probably 1940's. 18 000 SEK

287 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1958-59. 44 000 SEK

288 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1958-59. 4 500 SEK

289 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1967. 19 000 SEK

290 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg 1960. 6 600 SEK

291 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1952. 11 000 SEK

292 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1967. 42 000 SEK

293 A Stig Lindberg stoneware vase, Gustavsberg Studio 1974. 50 000 SEK

294 An Anders Bruno Liljefors stoneware vase, Gustavsberg Studio 1950's. 44 000 SEK

295 An Anders Bruno Liljefors stoneware sculpture, Gustavsberg Studio 1950's. 13 000 SEK

296 A Gunnar Nylund stoneware urn, Rörstrand 1950's-60's. 32 000 SEK

297 A Tyra Lundgren stoneware sculpture of a bird. 5 500 SEK

298 A Tyra Lundgren stoneware relief, Gustavsberg. 10 000 SEK

299 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs 1950's. 13 000 SEK

300 An Åke Holm stoneware sculpture, Höganäs, probably 1950's. 40 000 SEK
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301 A Hertha Hillfon glazed ceramic sculpture, Sweden. Unsold

302 A Hertha Hillfon glazed ceramic sculpture, Sweden. 16 000 SEK

303 An Ingrid Herrlin stoneware basket with 21 green apples, Sweden. 17 000 SEK

304 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 42 000 SEK

305 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 22 000 SEK

306 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 8 500 SEK

307 A Hans Hedberg faience sculpture of an oil drop, Biot, France. Unsold

308 A Hans Hedberg faience apple, Biot, France. 36 000 SEK

309 A Hans Hedberg faience sculpture of a sea-urchin, Biot, France. 37 000 SEK

310 A Hans Hedberg faience sculpture of an apple, Biot, France. 50 000 SEK

311 A Hans Hedberg faience egg, Biot, France. 14 000 SEK

312 An Ulla & Gustav Kraitz stoneware sculpture of a horse, Förslövsholm, Sweden. 300 000 SEK

313 A Patrick Nordström stoneware table lamp with patinated brass mounts, Royal
Copenhagen, Denmark 1919.

6 500 SEK

314 A Patrick Nordström stonware urn, Isle 1927. 18 000 SEK

315 An Axel Salto stoneware vase, Royal Copenhagen, Denmark. 9 500 SEK

316 A Jean René Gaugin faience sculpture, Bing & Grøndahl, Denmark. 15 000 SEK

317 A Michael Schilkin stoneware sculpture, Arabia 1940's-50's. 44 000 SEK

318 A Michael Schilkin stoneware sculpture of a turtle, Arabia, Finland. 20 000 SEK

319 A Josef Lorenzl Art Deco figure 'Spanisher Shawl', Goldscheider, Vienna, model 5822. 13 000 SEK

320 A Josef Lorenzl Art Deco figure, Goldscheider, Vienna 1930's. 16 000 SEK

321 A Josef Lorenzl creamware figure, Vienna, 1920's-30's. 12 000 SEK

322 A Clement Massier Art Nouveau faience vase, Golfe-Juan, France. 4 000 SEK

323 A Pablo Picasso 'Poisson de Profil' faience dish with a unique decor, Madoura, Vallauris,
France 1951.

320 000 SEK

324 A Pablo Picasso 'Picador et taureau' faience dish, Madoura, Vallauris 1959. 65 000 SEK

325 A Pablo Picasso 'Tête de chèvre de profil' faience dish, Madoura, Vallauris, France
1952.

105 000 SEK

326 A Pablo Picasso 'Têtes' faience jug, Vallauris, France 1956. 30 000 SEK

327 A Pablo Picasso 'Peucheur à la ligne' faience bowl, Madoura, Vallauris, France 1955. 18 000 SEK

328 A Mario Sturani (decoration) & Helen König Scavini (form) 'Sul Mondo' glazed
earthenware figure, Lenci, Italy 1930's.

80 000 SEK
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329 A Helen König Scavini 'La studentessa' glazed earthenware figure, Lenci, Italy 1930's. 42 000 SEK

330 A Felice Tosalli 'Ballo del'orsacchiotto' glazed earthenware sculpture, Lenci, Italy. 11 000 SEK

331 An Axel Bergman Art Nouveau jardinère, Stockholm 1901. 22 000 SEK

332 A K. Andersson Art Nouveau silver jardinière, Stockholm 1916. 15 000 SEK

333 A Märta af Ekenstam silver table lamp, Malmö 1926. 32 000 SEK

334 A C.G Hallberg silver table lamp, Stockholm 1927. 8 000 SEK

335 A Wolter Gahn three pcs silver tea service, executed by Karl Wojtech, Stockholm 1925. 44 000 SEK

336 A Wiwen Nilsson 900/1000 silver bowl, Lund 1934. 90 000 SEK

337 A pair of sterling Wiwen Nilsson candlesticks, Lund 1974. 60 000 SEK

338 A pair of Wiwen Nilsson sterling candlesticks, Lund 1974. 42 000 SEK

339 A pair of Wiwen Nilsson sterling candlesticks, Lund 1974. 44 000 SEK

340 A Wiwen Nilsson three pieces of sterling coffee service, Lund 1946 and 1953. 105 000 SEK

341 A Wiwen Nilsson sterling vase, Lund 1968. 30 000 SEK

342 A Wiwen Nilsson sterling hexagonal vase, Lund 1947. 26 000 SEK

343 A pair of Wiwen Nilsson sterling 'byzantine style' candlesticks, Lund Sweden 1950. 38 000 SEK

344 A Wiwen Nilsson sterling 'byzantine' bowl, Lund 1959. 22 000 SEK

345 An Atelier Borgila sterling table clock, Stockholm 1948. 40 000 SEK

346 A Flavia lidded silver jar, Skellefteå 1952. 7 500 SEK

347 A W.A. Bolin sterling box, Stockholm 1952, the lid with carved nephrite. 3 500 SEK

348 A pair of Birger Haglund sterling candlesticks, Stockholm 1968. 12 000 SEK

349 A Sigurd Persson sterling box, Stockholm 1973, executed by Wolfgang Gessl. 10 000 SEK

350 A Sigurd Persson sterling vase, Stockholm 1973, executed by Johann Wist. 6 000 SEK

351 A set of 30 pieces of Sigurd Persson 'Ultra' flatware, Lidköping, 1965-66. 10 000 SEK

352 An Anna-Stina Åberg wine jug, Nyköping, Sweden 1999. 6 500 SEK

353 A Wolfgang Gessl sterling teapot, Stockholm 2001, an edition of 3/3. 40 000 SEK

354 A Wolfgang Gessl sterling creamer and bowl, Stockholm 1990 and 2002. 10 000 SEK

355 A Georg Jensen 830/1000 silver coaster, Copenhagen 1918 - ca 1927. 60 000 SEK

356 A set of 113 pieces of Harald Nielsen's flatware 'Pyramide', Georg Jensen, Copenhagen
1933-77.

85 000 SEK

357 A Gundorph Albertus 121 pcs sterling set of flatware, 'Cactus', Georg Jensen,
Copenhagen 1933-77.

65 000 SEK
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358 A set of 86 pieces of Harald Nielsen's 'Pyramide' flatware, Georg Jensen, Copenhagen
1933-44.

32 000 SEK

359 A pair of Anton Michelsen sterling candelabra, Copenhagen Denmark 1935. 22 000 SEK

360 A pair of Grann & Laglye five branches silver candelabra, Copenhagen 1937. 9 000 SEK

361 A David-Andersen four pieces tea- and coffee service, Norway, probably 1930's. Unsold

362 A David-Andersen sterling and polychrome enamelled vase, Norway probably 1950's. 13 000 SEK

363 A Björn Wecktröm 18k gold collier 'Rain ower the mountains', Lapponia, Finland 1974. 8 500 SEK

364 A Björn Weckström 18k pendant and chair, Lapponia Finland. 7 000 SEK

365 A Björn Weckström 18k gold bracelet 'Cascade', Lapponia Finland. 9 500 SEK

366 An 18k gold Lapponia bracelet, 'Mystique, Finland. 13 000 SEK

367 A Wiwen Nilsson sterling and four rockcrystals bangle, Lund 1937. 17 000 SEK

368 A Wiwen Nilsson sterling facet cut rock crystal pendant and chain, Lund 1933. 22 000 SEK

369 A Wiwen Nilsson sterling bangle with four facet cut rock crystals, Lund 1946. 17 000 SEK

370 A Wiwen Nilsson gilt sterling necklace with rock crystal pendant, Lund, Sweden 1943. 16 000 SEK

371 A Wiwen Nilsson sterling, gilt brooch of a dragon, Lund 1960. 8 000 SEK

372 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a rooster, Lund 1961. 8 000 SEK

373 A Wiwen Nilsson sterling brooch of a standing crane, Lund 1954. 7 500 SEK

374 A Wiwen Nilsson 18k gold  bracelet, Lund 1970. 24 000 SEK

375 A Wiwen Nilsson 18k facet cut rock crystal, Lund 1948. 5 500 SEK

376 A Wiwen Nilsson sterling double collier, Lund 1945. 16 000 SEK

377 A Wiwen Nilsson sterling bracelet, Lund 1949. 13 000 SEK

378 A Wiwen Nilsson sterling necklace, Lund 1946. 13 000 SEK

379 A Claes Giertta 18k gold necklace, Stockholm 1966. Unsold

380 A Rey Urban 18k gold ring, Stockholm 1966. Unsold

381 A Sigurd Persson sterling necklace with a pendant executed by Wolfgang Gessl,
Stockholm 1981.

7 500 SEK

382 A Kristian Nilsson 18k gold bracelet, Stockholm 1981. 46 000 SEK

383 A set of two Kristian Nilsson 18k gold pieces of jewelry, Stockholm 1984 and 1982. 18 000 SEK

384 A Kristian Nilsson 18k gold ring, Stockholm 1982. 9 000 SEK

385 A Mats Eskils sterling necklace, Stockholm 1995. Unsold
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386 A Torun Bülow Hübe sterling necklace with a lapis lazuli pendant, Georg Jensen,
Copenhagen 1945-77.

8 000 SEK

387 A Torun Bülow Hübe four pieces set of sterling jewelry, executed in about 2000. 15 000 SEK

388 A Torun Bülow Hübe sterling bangle with a cut graal glass lock, ca 2001. 5 000 SEK

389 Vivianna Torun Bülow-Hübe, A Torun Bülow Hübe, sterling necklace, made in her own
workshop.

Unsold

390 A Torun Bülow Hübe silver necklace, Stockholm 1964. 8 500 SEK

391 An Estrid Ericson pewter mirror, Svenskt Tenn. 46 000 SEK

392 An Estrid Ericson bronzed pewter mirror, Svenskt Tenn. 20 000 SEK

393 A set of four Svenskt Tenn brass and green lacquered candlesticks. 14 000 SEK

394 A pair of Svenskt Tenn pewter candlesticks, Stockholm 1928. 1 500 SEK

395 A Svenskt Tenn pewter teapot, Stockholm 1929. 8 500 SEK

396 A Svenskt Tenn pewter and brass mirror, Stockholm 1970. 13 000 SEK

397 A Svenskt Tenn pewter and brass mirror, Stockholm 1929. 6 000 SEK

398 An Anna Petrus pewter jar, Svenskt Tenn, Stockholm 1936. 40 000 SEK

399 A Svenskt Tenn pewter vase by Björn Trägårdh or Nils Fougstedt, Stockholm 1930. 17 000 SEK

400 An Uno Åhrén modernist chest of drawers, Svenskt Tenn, Stockholm ca 1930, 50 000 SEK

401 An Uno Åhrén black lacquered birch and pewter side table, Svenskt Tenn, Stockholm
ca 1930.

65 000 SEK

402 An Uno Åhrén pewter and black lacquered wood wall mirror, Svenskt Tenn, Sweden
circa 1930.

60 000 SEK

403 A 1930's elm table, probably by Uno Åhrén, Svenskt Tenn, Sweden. Unsold

404 A Josef Frank 'Liljevalchs' sofa, Svenskt Tenn. 55 000 SEK

405 A Josef Frank burrwood and walnut sofa table, Svenskt Tenn, model 2139. 22 000 SEK

406 A Josef Frank 'Flora' cabinet, by Svenskt Tenn, model 852. 260 000 SEK

407 A pair of Josef Frank white laquered armchairs, Svenskt Tenn, model 969. 18 000 SEK

408 A Josef Frank mahogany showcase cabinet, model 2077, Svenskt Tenn. 46 000 SEK

409 A Josef Frank mahogany and palisander desk, Svenskt Tenn, model 1022. 26 000 SEK

410 A Josef Frank mahogany bookshelf, Svenskt Tenn, model 1142. 11 000 SEK

411 A Josef Frank couch, Svenskt Tenn, model 775. 26 000 SEK

412 A Josef Frank mahogany table, a made to order version of model 771 by Svenskt Tenn,
Sweden.

28 000 SEK
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413 A suite of six Josef Frank mahogny dining chairs, Svenskt Tenn, model nr 815. 13 000 SEK

414 A Josef Frank set of five walnut and white lacquered bookshelves, Svenskt Tenn, model
2255.

45 000 SEK

415 A Josef Frank children's armchair, Svenskt Tenn, model 1023. 3 500 SEK

416 Josef Frank, A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn. Unsold

417 A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn, model 968. 16 000 SEK

418 A Josef Frank burrwood sofa table, model 2139, Svenskt Tenn, Sweden. 42 000 SEK

419 A Josef Frank mahogany sofa table, 'Diplomat', Svenskt Tenn post 1985, model 2073. 21 000 SEK

420 A Josef Frank burr wood, mahogany and walnut cabinet, Svenskt Tenn, model 881. 85 000 SEK

421 A Josef Frank mahogany library table, Svenskt Tenn, model 648, post 1985. 14 500 SEK

422 Josef Frank, a pair of mahogany bedside tables, Svenskt Tenn, model 914. 10 000 SEK

423 A Josef Frank mahogany dining table, Svenskt Tenn, model 771. 38 000 SEK

424 A set of six Josef Frank white lacquered wood and ratten dining chairs, Svenskt Tenn,
model 1165.

20 000 SEK

425 A Josef Frank 'Tyresö' chest of drawers, Svenskt Tenn, post 1985. 80 000 SEK

426 A Josef Frank mahogany and green leather armchair, Svenskt Tenn, model 652. 13 000 SEK

427 A Josef Frank easy chair, Svenskt Tenn, model 568. 16 100 SEK

428 A Josef Frank 'Wellpapp' walnut and blue lacquered cabinet, Svenskt Tenn, model
2192.

115 000 SEK

429 A Josef Frank sofa, 'model 703', Svenskt Tenn, Sweden. 28 000 SEK

430 A Josef Frank sofa, Svenskt Tenn. 14 000 SEK

431 Two Josef Frank walnut bookshelves, Svenskt Tenn. 24 000 SEK

432 A pair of Josef Frank bookshelves, Svenskt Tenn. 40 000 SEK

433 A pair of Josef Frank floor lamps, Svenskt Tenn, model 2458. 10 000 SEK

434 A Josef Frank cabinet, Svenskt Tenn, post 1985. 85 000 SEK

435 A set of four sections of Josef Frank mahogany bookshelves, model 2112, Svenskt
Tenn.

20 000 SEK

436 A Josef Frank mahogany chest of drawers, Svenskt Tenn. 18 000 SEK

437 A Josef Frank mahogany dining table, Svenskt Tenn, model 771. 12 000 SEK

438 A pair of Josef Frank 'Hortus' cast glass jardinières, Reijmyre for Svenskt Tenn. 9 000 SEK

439 A Josef Frank walnut and burrwood sofa table, Svenskt Tenn, model 2139. 42 000 SEK

440 A pair of Josef Frank cherry armchairs, Svenskt Tenn, model 969. 37 000 SEK
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441 A Josef Frank mahogany and burrwood cabinet, Svenskt Tenn, model 2135. 18 000 SEK

442 A Josef Frank armchair, Svenskt Tenn, model 336. 16 000 SEK

443 A Josef Frank burled wood and cherry side table, Svenskt Tenn, model 1058. 9 000 SEK

444 A Josef Frank mahogany chest of drawers, Svenskt Tenn. 13 000 SEK

445 A Josef Frank mahogany table model 961, Svenskt Tenn, Sweden. 13 000 SEK

446 A Josef Frank mahogany and palisander desk, Svenskt Tenn, model 1022. 32 000 SEK

447 A Josef Frank mahogany armchair, Svenskt Tenn, probably 1940's-50's. 4 500 SEK

448 Josef Frank, Two sections of Josef Frank mahogany bookshelves, Svenskt Tenn, model
2112.

Unsold

449 A pair of Josef Frank mahogany armchairs, Svenskt Tenn Sweden. 28 000 SEK

450 A Paul-François-Simon Berthoud Art Nouveau patinated bronze jardinière, Paris 1902. 38 000 SEK

451 A Josef Lorenzl Art Déco gilt bronze sculpture of a nude dancer, Austria. 10 000 SEK

452 A pair of French Art Déco demi-lune console tables in the manner of Paul Follot, France
1920-30.

18 000 SEK

453 A Maurice Dufrene dining room suite, Paris, France 1921. Unsold

454 An Art Nouveau showcase cabinet, probably designed by Ragnar Östman and
executed by P. Jönsson and L. Löfberg, ca 1910.

Unsold

455 An Art Nouveau pedestal, probably by Ragnar Östman and executed by P. Jönsson and
L. Löfberg, Sweden ca 1910.

4 000 SEK

456 A J & C.G Bolinder cast iron garden table, Stockholm, ca 1900. 13 000 SEK

457 A Swedish Art Nouveau patinated brass hanging lamp attributed to Alice Nordin,
Böhlmarks, Stockholm 1910's-20's.

24 000 SEK

458 A Gustaf Fjaestad Art Nouveau carved pine chair 'Stabbestol', by Adolf Swanson,
Arvika, Sweden 1908.

160 000 SEK

459 A Gustaf Fjaestad Art Nouveau carved pine chair, 'Stabbestol', by Adolf Swanson,
Arvika, Sweden 1908.

130 000 SEK

460 A Gustav Fjaestad Art Nouveau carved pine chair, 'Stabbestol', by Adolf Swanson,
Arvika, Sweden 1908.

130 000 SEK

461 A Gustaf Fjaestad Art Nouveau carved pine chair 'Stabbestol', executed by Adolf
Swanson, Arvika, Sweden 1908.

210 000 SEK

462 A Gustav Fjaestad Art Nouveau carved pine table by Adolf Swanson, Arvika, Sweden
1908.

420 000 SEK

463 An Axel Einar Hjorth 'Lovö' pine cabinet, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 100 000 SEK

464 An Axel Einar Hjorth stained pine stool, probably 'Utö', Nordiska Kompaniet Sweden
1930's.

85 000 SEK
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465 An Axel Einar Hjorth stained pine stool, probably 'Utö', Nordiska Kompaniet, 1930's. 120 000 SEK

466 An Axel Einar Hjorth stained pine sofa 'Lovö'. Nordiska Kompaniet Sweden 1930's. 90 000 SEK

467 An Axel Einar Hjorth 'Utö' stained pine console / library table, Nordiska Kompaniet,
Sweden 1930's.

135 000 SEK

468 A set of seven Axel Einar Hjorth stained pine 'Lovö' chairs, Nordiska Kompaniet, 1930's. 165 000 SEK

469 An Axel Einar Hjorth 'Utö' stained pine sofa, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 50 000 SEK

470 A pair of Axel Einar Hjorth pine armchairs, 'Lovö', Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 90 000 SEK

471 An Axel Einar Hjorth stained pine stool, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 55 000 SEK

472 A pair of Axel Einar Hjorth 'Utö' stained pine stools, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

70 000 SEK

473 An Axel Einar Hjorth 'Utö' pine table, Nordiska Kompaniet, 1930's. 105 000 SEK

474 A stained pine daybed possibly by Axel Einar Hjorth, Nordiska Kompaniet, Sweden ca
1930.

95 000 SEK

475 Two stained pine side tables, possibly by Axel Einar Hjorth, Nordiska Kompaniet,
Stockholm ca 1930.

55 000 SEK

476 An Axel Einar Hjorth stained pine dining set 'Sandhamn', Nordiska Kompaniet, Sweden
1931-33.

140 000 SEK

477 A Carl Hörvik modernist palisander desk by Nordiska Kompaniet for the 1930
Stockholm Exhibition, Sweden.

100 000 SEK

478 An Elis Bergh silver plated Swedish Grace chandelier, C.G. Hallberg, Stockholm 1920's. 22 000 SEK

479 A Swedish Grace ceiling light, 1920's-30's. 42 000 SEK

480 A Carl Malmsten Swedish Grace bureau with mirror, 1920's-30's. 30 000 SEK

481 A Swedish Grace freestanding desk, Stockholm 1920's. 75 000 SEK

482 A Swedish Grace pewter mirror, Ystad Metall 1938. 13 000 SEK

483 A C.G. Hallberg silver plated (alpacka) wall mirror, Stockholm 1920-30's. 9 500 SEK

484 A pair of Folke Bensow Swedish Grace stools 'Taburett Nr 1', Näfveqvarn, Sweden circa
1925.

300 000 SEK

485 A pair of Ivar Johnsson 'Faun' cast iron jardinières, Näfveqvarn, Sweden. 25 000 SEK

486 A Johannes Dahl cast iron column with sundial, by Näfveqvarns Bruk, Sweden. 38 000 SEK

487 An Ivar Johnsson cast iron 'Diana' garden urn, Näfveqvarn, Sweden. 34 000 SEK

488 A pair of Anna Petrus cast iron jardinières, Näfveqvarn, Sweden. 90 000 SEK

489 A cast iron jardinière, Näfveqvarn, Sweden 1930's. 7 000 SEK

490 A Folke Bensow cast iron park bench 'No 2', Näfveqvarn, Sweden. 14 000 SEK
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491 A Folke Bensow cast iron park bench 'No 2', Näfveqvarn, Sweden. 11 000 SEK

492 A Nils Fougstedt patinated bronze sculpture, Herman Bergman 1920's-30's. Unsold

492A A pair of Axel Gute patinated bronze bookends, Sweden 1929. 10 000 SEK

493 A Lars Holmström Swedish Grace brass wall scone, Arvika Sweden. 32 000 SEK

494 A pair of Lars Holmström Swedish Grace wall scones, Arvika Sweden. 30 000 SEK

495 An Axel Einar Hjorth oak Swedish Modern chest of drawers, Stockholm ca 1940. 320 000 SEK

496 A Swedish Modern glass wall mirror, 1940's. 110 000 SEK

497 An Axel Einar Hjorth 'Utö' pine sofa table, Nordiska Kompaniet, Sweden, 1930's. 115 000 SEK

498 An Axel Einar Hjorth stained pine sofa 'Sandhamn', by Nordiska Kompaniet ca 1929. 135 000 SEK

499 An Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine armchair, Nordiska Kompaniet, Sweden 1930's. 8 000 SEK

500 A set of four Axel Einar Hjorth 'Lovö' stained pine chairs, Nordiska Kompaniet, Sweden
1930's.

110 000 SEK

501 An Axel Einar Hjorth stained pine 'Sandhamn' side table, Nordiska Kompaniet ca 1929. 42 000 SEK

502 An Axel Einar Hjorth stained pine side table 'Sandhamn, Nordiska Kompaniet, Sweden
ca 1929.

120 000 SEK

503 A pair of Axel Einar Hjorth stained pine 'Sandhamn' armchairs, Nordiska Kompaniet
Sweden 1932.

32 000 SEK

504 An Axel Einar Hjorth stained pine 'Sandhamn' armchair, Nordiska Kompaniet 1929. 8 000 SEK

505 A pair of Axel Einar Hjorth stained pine 'Sandhamn' chairs. 16 000 SEK

506 A pair of Lars Holmström Swedish Grace brass wall scones, Arvika, Sweden. 37 000 SEK

507 A pair of patinated brass wall lights, Sweden 1920's-30's. 38 000 SEK

508 An Otto Schulz white artificial leather and walnut cabinet (with a bed), Boet, Gothenburg
1930-40's.

26 000 SEK

509 A Danish easy chair, probably 1940's. 32 000 SEK

510 A Danish mid 20th Century easy chair attributed to Flemming Lassen. 27 000 SEK

511 An Otto Schulz sofa, Jio-Möbler, Jönköping, Sweden probably 1950's. 46 000 SEK

512 A pair of Otto Schulz easy chairs, Jio-Möbler, Jönköping Sweden probably 1950's. 55 000 SEK

513 A Marianne von Münchow Swedish Modern beech desk with chair, 1950's. Unsold

514 A Swedish Modern mahogany and birch cabinet attributed to Sven-Erik Skawonius,
Stockholm 1940-50's.

18 000 SEK

515 A Danish upholstered easy chair, possibly by Mogens Lassen, 1940's-50's. 17 000 SEK

516 Two Kerstin Hörlin-Holmquist easy chairs, 'Stora Eva' and 'Stora Adam', Paradise Group,
Nordiska Kompaniet 1950's-60's.

22 000 SEK
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517 A pair of Hans Asplund armchairs, Nordiska Kompaniet, Sweden 1955. 50 000 SEK

518 A Carl Malmsten mahogany set of occasional tables 'Släden/Sledge'. 20 000 SEK

519 A Flygsfors blasted glass globe, Sweden 1950's. 12 000 SEK

520 A Swedish Modern blasted glass top sofa table, Glössner & Co, Stockholm 1946. 17 000 SEK

521 A set of Otto Schulz sofa and a pair of armchairs, model 'Schulz', Jio Möbler, Jönköping,
Sweden.

75 000 SEK

522 A set of six Erik Chambert 'Poem' birch and rattan dining chairs, Chambert's,
Norrköping, Sweden, probably 1950's.

28 000 SEK

523 A pair of David Rosén pine easy chairs 'Berga', Nordiska Kompaniet, Sweden 1940's. 10 000 SEK

524 A David Rosén stained pine table for Nordiska Kompaniet, Sweden 1938. 2 000 SEK

525 An upholstered sofa, probably by Otto Schulz, Boet, Gothenburg, Sweden 1940's. 6 500 SEK

526 A pair of Arne Färnrot upholstered armchairs, Sweden 1940's-50's. 48 000 SEK

527 A Scandinavian 1930's-40's brass and lacquered metal floor light. 12 000 SEK

528 An Erik 'Klot-Johan' Johansson sofa table, Reiners, Sweden 1942. 40 000 SEK

529 A Greta Magnusson Grossman 'Grasshopper', model G-33 black lacquered floor lamp,
Bergbom's, Malmö, 1950's.

42 000 SEK

530 A Greta Magnusson Grossman 'Grasshopper', model G-33 black lacquered floor lamp,
Bergbom's, Malmö 1950's.

40 000 SEK

531 A pair of Swedish Modern birch and brown leather armchairs, probably by Axel Larsson,
Bodafors, 1930's.

15 000 SEK

532 A Bruno Mathsson beech and leather lounge chair, Karl Mathsson, Värnamo, Sweden. 17 000 SEK

533 A Bruno Mathsson 'Maria', elm and beech dining table, Karl Mathsson, Värnamo,
Sweden, 1930's-40's.

26 000 SEK

534 A Lars Holmström Swedish Grace ceiling light, Arvika, Sweden. 18 000 SEK

535 A Lars Holmström Swedish Grace ceiling light, Arvika 1920's-30's. 50 000 SEK

536 A Lars Holmström Swedish Grace ceiling light, Arvika. 44 000 SEK

537 A pair of Swedish Modern mahogany armchairs, Bodafors 1945's-50's. 34 000 SEK

538 A Carl-Axel Acking Swedish Modern mahogany desk, Nordiska Kompaniet, 1950's. 24 000 SEK

539 A pair of Carl Malmsten 'Berlin' easy chairs, probably by O.H. Sjögren, Tranås 1940's-
50's.

19 000 SEK

540 A Carl Malmsten wall hanging cabinet, 'Pluntan', decorated by Liselotte Malmsten 1994, 17 000 SEK

541 VELVET PAINTING. 118 x 96,5 cm. Signed R. Gowenius 37. Unsold

542 TEXTILE. "Blå Crocus". Tapestry weave variant. 32,5 x 75  cm. Signed AMF. 13 000 SEK
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543 TEXTILE. "Blå crocus". Tapestry variant. 32 x 55 cm. Signed AMF. 9 000 SEK

544 TEXTILE. "Blå crocus". Tapestry variant. 33 x 40 cm. Signed AMF. 9 500 SEK

545 DRAPE. "Renaissance". Flat weave. 260,5 x 142,5 cm. Signed MMF. 9 000 SEK

546 DRAPE. "Rågen". Flat weave. 196 x 110,5 cm. Signed MMF. 12 000 SEK

547 DRAPE. "Rågen". Flat weave. 187 x 130,5 cm. Signed AB MMF. 9 000 SEK

548 DRAPE. "Rubinstjärnan". Flat weave. 219 x 147 cm. Signed AB MMF BN. 22 000 SEK

549 TAPESTRY. Flat weave. 89 x 189 cm. Signed MMf. 18 000 SEK

550 TAPESTRY. "Mon Jardin". Tapestry weave. 137 x 100,5 cm. Signed GYNNING PF
AUBUSSON.

14 000 SEK

551 TAPESTRY. "Målaren i sin trädgård". Tapestry weave. 160 x 238 cm. Signed PF L.
JIRLOW.

165 000 SEK

552 CARPET SKETCHES, 11 PIECES. Watercolour, crayon, graphite and more. Most of the
them signed Ingegerd Torhamn and/or it.

9 000 SEK

553 CARPET. "Snäckorna". Tapestry weave. 344,5 x 248 cm. Signed AB MMF BN. 155 000 SEK

554 CARPET. "Snäckorna". Tapestry weave. 275,5 x 194 cm. Signed AB MMF BN. 85 000 SEK

555 CARPET. "Blåbär". Tapestry weave. 132 x 89 cm. Signed AB MMF BN. 10 000 SEK

556 CARPET. "Fiskar". Flat weave and tapestry weave. 323 x 216,5 cm. Designed by Elsa
Gullberg.

65 000 SEK

557 CARPET. "Tånga, ljus". Tapestry weave. 294 x 209 cm. Signed AB MMF BN. 95 000 SEK

558 CARPET. "Park, grön". Tapestry weave. 381 x 293,5 cm. Signed AB MMF BN. 260 000 SEK

559 CARPET. "Blåarp". Tapestry weave. 255 x 192 cm. Signed AB MMF BN. 65 000 SEK

560 CARPET. "Paula, ljus". Round. Tapestry weave. Diameter 267,5-272 cm. Signed AB MMF
BN.

175 000 SEK

561 CARPET. "Blommande träd". Knotted pile. 327,5 x 226,5 cm. Signed MMF. 60 000 SEK

562 CARPET. "Steninge". Knotted pile. 245,5 x 176 cm. Signed AB MMF. Unsold

563 CARPET. "Ståndaren". Knotted pile. 210 x 132,5 cm. Signed AB MMF. 36 000 SEK

564 CARPET. "Ängarna". Knotted pile. 188 x 151 cm. Signed MMF. 13 000 SEK

565 CARPET. "Tornet". Knotted pile. 359,5 x 256 cm. Signed AB MMF KK BN. 200 000 SEK

566 CARPET. "Älgö". Knotted pile. 309 x 203,5 cm. Signed AB MMF. 50 000 SEK

567 CARPET. Knotted pile. 220 x 138 cm. Signed SB. 26 000 SEK

568 CARPET. "Röda trädet". Knotted pile. 212 x 156 cm. Signed AB MMF MR. 100 000 SEK

569 CARPET. "Krabban". Knotted pile. 260,5 x 189 cm. Signed AB MMF BN. 75 000 SEK
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570 CARPET. "Stjärnflossa, blå". Knotted pile. 181,5 x 181 cm. Signed AB MMF BN. 110 000 SEK

571 CARPET. "Rutig grön halvflossa". Knotted pile in relief. 194,5 x 122 cm. Signerad AB
MMF.

30 000 SEK

572 CARPET. "Rutig blå halvflossa". Knotted pile in relief. 197 x 81 cm. Signed AB MMF. 50 000 SEK

573 CARPET. Knotted pile in relief. 182 x 103,5 cm. 1930's-1950's. 12 000 SEK

574 CARPET. "Snedrutan, blå". Knotted pile in relief. 408 x 305 cm. Signed AB MMF BN. 560 000 SEK

575 CARPET. "Gyllenrutan blå". Knotted pile in relief. 140 x 94 cm. Signed AB MMF BN. 38 000 SEK

576 CARPET. Knotted pile in relief. 370,5 x 248 cm. Signed IHK. 110 000 SEK

577 CARPET. "Höstmattan". Flat weave. 305,5 x 201,5 cm. Signed AB MMF. 48 000 SEK

578 CARPET. "Röda åttan". Flat weave. 347,5 x 259 cm. Signed MMF. 120 000 SEK

579 CARPET. "Grön äng". Flat weave. 253,5 x 170 cm. Signed AB MMF. 44 000 SEK

580 CARPET. "Grön äng". Flat weave. 258 x 197 cm. Signed AB MMF. 26 000 SEK

581 CARPET. "Röd Grön Äng". Flat weave. 355,5 x 231,5 cm. Signed AB MMF. 145 000 SEK

582 CARPET. "Blå heden". Flat weave. 249,5 x 201,5 cm. Signed AB MMF. 44 000 SEK

583 CARPET. "Bruna heden". Flat weave. 301 x 205 cm. Signed AB MMF. 60 000 SEK

584 CARPET. "Bruna heden". Flat weave. 262 x 182,5 cm. Signed AB MMF. 38 000 SEK

585 CARPET. "Bruna heden". Flat weave. 245 x 172 cm. Signed AB MMF. 28 000 SEK

586 CARPET. "Vita Rutmattan". Flat weave. 244 x 159,5 cm. Signed AB MMF. 28 000 SEK

587 CARPET. "Vita Rutmattan". Flat weave. 278,5 x 186 cm. Signed AB MMF. 32 000 SEK

588 CARPET. "Vita Rutmattan". Flat weave. 296 x 204,5 cm. Signed AB MMF. 32 000 SEK

589 CARPET. "Blå Plump". Flat weave. 232,5 x 160 cm. Signed AB MMF. 190 000 SEK

590 CARPET. Flat weave. 231,5 x 158 cm. Signed NKT. 15 000 SEK

591 RUNNER. "Gråtaggen". Flat weave. 278 x 92,5 cm. Signed AB MMF MR. 20 000 SEK

592 CARPET. "Salerno grå" ("Kristianstad"). Flat weave. 306 x 229 cm. Signed AB MMF BN. 155 000 SEK

593 CARPET. "Salerno röd". Flat weave. 260 x 194 cm. Signed AB MMF BN. 150 000 SEK

594 CARPET. "Timglas". Flat weave. 231 x 170,5 cm. Signed SB. 60 000 SEK

595 CARPET. "Vitsippa". Flat weave. 223 x 166 cm. Signed SB. 55 000 SEK

596 CARPET. Flat weave. 275 x 207 cm. Probably Svensk Hemslöjd, 60 000 SEK

597 CARPET. Flat weave. 364 x 234 cm. Sweden around mid 20th century. 27 000 SEK

598 CARPET. Flat weave. 328 x 210 cm. Designed by Eva-Lisa Nordin. 30 000 SEK
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599 CARPET. Flat weave. 305 x 201 cm. Designed by Eva-Lisa Nordin. 36 000 SEK

600 CARPET. Flat weave. 301 x 199 cm. Signed CD. 100 000 SEK

601 CARPET. Flat weave. 224 x 150,5 cm. Signed KLH IK. 17 000 SEK

602 CARPET. Flat weave. 174 x 117,5 cm. Signed KLH IK. 7 000 SEK

603 CARPET. "Falurutan mörk". Flat weave. 253,5 x 196,5 cm. Signed AB MMF BN. 130 000 SEK

604 CARPET. ”Lyktor”. Flat weave. 255 x 190 cm. Signed JJ. 26 000 SEK

605 CARPET. Flat weave. 260,5 x 173 cm. Sweden around 1950's-60s. 30 000 SEK

606 CARPET. "Sargasso, grön". Flat weave. 335,5 x 235,5 cm. Signed AB MMF MR. 125 000 SEK

607 CARPET. "Tolv Rutor, brun". Flat weave. 247 x 175,5 cm. Signed AB MMF MR. 80 000 SEK

608 CARPET. "Svarta prinsen". Knotted pile. 308 x 148,5 cm. Signed AB MMF. 9 000 SEK

609 CARPET. "Zebra". Knotted pile. 172,5 x 115,5 cm. Viola Gråsten, NK Textilkammare. 8 000 SEK

610 CARPET. "Matta nr 1" ("Classic Frank Nr 1"). Hand tufted. 344,5 x 258 cm. Signed Josef
Frank. Svenskt Tenn/Kasthall.

155 000 SEK
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